

MINSHENG

# 我市开展重点优抚对象短期疗养活动 昔日保家卫国 今朝享受关爱

■记者 韩惠  
通讯员 李宝 宋传文

本报讯 “真没想到还能享受这个待遇，政府对我们老兵真的太好了。”提到疗养活动，南坪镇蒋湖村71岁的带病回乡老兵郭元民激动不已。10月10

日开始，由濉溪县退役军人事务局举办的2020年重点优抚对象短期疗养活动在濉溪县光荣院启动，首期参加人员为该县3个镇18名重点优抚对象。

“退役军人曾经为保家卫国作出贡献，今天我们要尽自己最大的努力为他们做好服务

保障工作。”市退役军人事务局优抚科负责同志介绍，本次重点优抚对象短期疗养活动旨在弘扬“拥军优属”光荣传统，体现国家和社会对退役军人的关心关爱，也是推动“双拥模范城市”品牌建设的一项重要活动。

今年计划举办4期，每期预计10天，全部安排濉溪县人员参加。根据三区具体情况，还将陆续把三区重点优抚对象纳入。

据了解，参加此次疗养活动的重点优抚对象中有参战退役军人、在乡复员军人、带病回乡退伍军人等。为丰富疗养人员的精神生活，退役军人事务局精心安排部署，制

定各类保障措施。疗养期间将针对优抚对象开展文娱活动、保健讲座、革命传统教育等活动，参观红色教育基地，重温入党誓词，组织主题交流会，参观游览新城区看变化，增强疗养对象的视野和各方面的知识，增进疗养对象的自我保健、自我护理能力。

## 稳岗就业 决胜攻坚

10月17日，居民在濉溪县中苑大厦广场“就业扶贫行动日”专场招聘会寻求职位。

当日是第七个国家扶贫日，由濉溪县人力资源和社会保障局主办、县公共就业和人才服务中心承办的“就业扶贫行动日”专场招聘会在濉溪县中苑大厦广场举办。本次招聘会共65家企业参加，提供就业岗位6000余个，主要涉及医疗用品、家政服务、机械加工、财务管理等热门行业。招聘会现场共接待咨询1800余人次，有200余人初步达成就业意向，为我市贫困劳动力、富余劳动力转移助力。

■摄影 记者 黄鹤鸣



## 市林业局开展人工地面防治美国白蛾效果验收

■记者 齐新亚 通讯员 刘阳  
实习生 计蓉蓉

本报讯 日前，为检验美国白蛾（兼食叶害虫）防治效果，分析和掌握明年有害生物发生趋势，市林业局组织专家组对“淮北市2020年度人工防治林业有害生物项目”进行了防治效果验收。

根据验收方案，此次验收区域主要是飞防避让区域，根据验收结果，结合全市实际，对全市明年有害生物发生趋势进行了预测，并对防治经费进行了财政预算。

根据验收方案，此次验收区域主要是飞防避让区域。

及重点风景区等。专家组现

## 朱集西矿倾听民意解民忧

■首席记者 王守明  
通讯员 邵明可 周欢

本报讯 “13501工作面切眼刷大施工遇断层，巷道周边来压大等因素影响连续亏尺，职工队伍在工作中出现了一定畏难情绪……”近日，在朱集西矿掘进事业二部职工谈心室内，该部党支部书记王宁正和几名因工作失落的职工谈心。

像朱集西矿基层单位的职工谈心室、“心情监测站”、安全“幸福墙”比比皆是。今年以来，朱集西矿坚持面对面沟通、

零距离交流的方式倾听民意，通过“喝茶”“叙旧”等方式与职工群众面对面、心贴心交流，引导职工敞开心扉，表达诉求。

在与职工的沟通过程中，王宁认真记录职工对现阶段工作难点看法及好的建议，并不时询问生产中的细节，确保把职工提的建议得到落实。他们还利用沟通交流的时机开展形势任务教育，向职工讲清企业发展形势、为职工答疑释惑，引导职工统一思想、凝聚发展共识。

“最近有什么烦心事吗？看你干活儿比平时劲头减了不

少。”近日，在下井的路上，掘进事业二部党员苏世伟见身边的工友王亚运情绪不高，忍不住上前去关心地问道。

掘进事业二部有300余人，仅靠几个部门管理人员关心身边职工显得力不从心。为此，该部党支部发挥多数党员生产工作在一线、和职工群众长期工作在一起的优势，要求每名党员每天都要注意观察身边员工的思想情绪状况，发现问题及时靠上去做思想工作，帮助他们化解矛盾，解决问题。

## 临选厂从严从细制止各类浪费

■记者 邹晨光  
通讯员 盛克义 石启元

本报讯 今年以来，临选厂将制止餐饮浪费辐射延伸到生

好“紧日子”。

制止舌尖上的浪费。该厂职工食堂实行套餐、自助点餐、计量收费等多种形式，供应“半份菜”“小份菜”食品，方便职工适量选取。建立食堂用餐人员每日登记制度，做到按用餐人数

采购、做餐、供餐。设立“制止餐饮浪费督导员”，对食物浪费现象及时进行监督和制止，就餐人员互相监督提醒。

杜绝生产上的浪费。该厂生

大宗物资消耗，小到螺丝钉、电焊条、润滑油等零星材料消耗。对于长期使用、老化严重、性能达不到要求的设备或因技术改造更换下来的设备零部件、管道等，加大修旧利废力度，做好修旧利废物

工作，通过市场化激励手段鼓励能修尽修，变废为宝。

该厂还从制度上、管理上、考核上把这项节支降耗列为工作重点，消除遇到困境时才想起、日子好过了就忘记的思想认识，进一步提振高质量发展的内生动力。

## 促进全市电子商务健康有序发展 我市对电子商务企业实施信用分类监管

■记者 徐志勤 通讯员 王勇

本报讯 记者10月14获悉：市市场监管局近日出台《淮北市电子商务企业信用分类监管实施方案》，开启了电子商务企业的信用分类监管模式。此举进一步推进电子商务领域诚信体系建设，营造良好的电子商务环境，促进全市电子商务健康有序发展。

据介绍，该局参照《安徽省企业信用分类监管暂行办法》规定的认定标准，划分为守信、警示、失信、严重失信四个类别。同时结合辖区实际，充分运用电子商务企业信用分类结果实施分类监管；对守信企业实施包容审慎监管，对企业首次轻微违法且未对社会、人身造成危害的行为，加强行政指导，不予行政处罚；与“双随机、一公开”相结合，对守信和警示类分别按照0.5%和10%的比例抽查，对失信和严重失信类按照60%、80%的比例抽查；依托安徽省网络交易监管与服务系统，将警示、失信和严

重失信企业纳入重点库，加大网络监测频率，实施重点监管；对失信和严重失信的电子商务企业，按照《安徽省严重失信企业联合惩戒暂行办法》的规定予以联合惩戒。失信和严重失信的电子商务企业为电子商务平台内经营者的，其失信或严重失信情况同时通报所在电子商务平台。

同时，市市场监管局还利用电子商务企业信用分类结果在全市推进信息共享，及时公示电子商务企业信用信息，并向全市推荐优质电子商务企业，供各行政机关和有关单位在日常监督管理、电子商务企业等级评定和表彰评优等工作

濉溪县完成残疾人康复  
民生工程年度目标任务  
发放137.6万元药费补助  
158名康复救助人员接受康复训练

■记者 黄顺 通讯员 邵杰

则，严格审核审批工作。加强对各镇（园区）及机构的督查、电话回访工作，对救助对象档案及系统台账的审查，确保工作有序推进。

为了进一步提升工作水平、提高群众满意度，工作人员电话回访、入户走访，与群众面对面，倾听群众对项目实施满意度情况，真实了解救助对象家庭经济状况、精补对象一卡通打卡情况以及残疾儿童生活费发放情况，发现问题，及时落实整改。

承办单位县残联还通过电视、报纸、微信公众号、张贴标语、横幅、发放明白纸等多种渠道和形式宣传民生工程政策，同时结合下乡扶贫、集中办证、助残日等活动与群众面对面宣传，不断提高受益救助对象对政策的知晓率及满意率。

严格按照上级文件精神，濉溪县强化工作督导，明确目标任务，坚持公开、公正、公平的原则。

走近民生工程

## 淮北供电公司服务采煤沉陷区 绿色转型发展见成效

■记者 傅天一 通讯员 周二磊

时。因地制宜实施电能替代，拓展浅度沉陷区新建楼宇综合能源服务，推进农业大棚保温、食品烘干等领域“以电代煤”，推广购物中心、医院等场所地源热泵和电蓄能系统，年替代电量2300万千瓦时、减少二氧化碳排放3.2万吨。

淮北供电公司服务采煤沉

陷区绿色转型发展取得阶段性成果，得到了国家电网公司充分肯定。

9月23日，《国家电网工作动态》第2761期刊发了淮北供电公司服务采煤沉陷区绿色转型发展典型经验。

下一步，淮北供电公司将继续围绕淮北转型发展，站在全局的高度，做好供电优质服务，推动全市优化营商环境和高质量发展，积极践行“三先”工作理念，勇担当善作为、争先锋当典范，为加快建成中国特色国际领先的能源互联网企业、为绿金淮北转型发展作出新的更大贡献。

## 濉溪县护理质控中心成立

■记者 王陈陈  
通讯员 方芳 实习生 刘清

本报讯 10月13日，濉溪县护理质控中心成立大会在县医院第二会议室召开。会议宣布濉溪县护理质控中心挂靠在濉溪县医院。

会上，下发了《濉溪县护理质控中心手册》，任命县医院护理部副主任陈丽为濉溪县护理质控中心主任，确定护理质控中心人员由县医院和县中医院相关技术管理人员组成，办公室设在县医院护理部。现场还就护理质量检查评价标准进行详细讲解，并对近日督查及帮扶工作进行安排。

市县卫健委、县医院、县中医院相关负责同志，濉溪县医共体成员单位护士长，部分民营医疗机构护士长，以及县医院各科室护士长、质控护士共百余人参会。



中国电信  
中国航天  
电信千兆生活节  
全民升5G  
购机直降3000元



ICBC  
美好  
乐享理财 慧置生活  
08.01—08.31  
智慧金融  
理财汇会理财

工商银行 8月理  
财节火热来袭，优质理  
财、爆款基金、专属产  
品，一站配齐，工行邀您  
智慧理财，精彩一夏。  
详情请咨询淮北工  
行各网点，只要您来，惊  
喜不断！

· 广告 ·